
保護者へのアンケート

質問19 我が子は、適切な朝食、睡眠が習慣化されている。

令和３年度　学校評価（保護者）集計結果

質問16 我が子は，つきたい職業など、将来の夢や目標をもっている。

質問17 我が子は，自分のことは自分でするように，習慣づけができている。

質問18 我が家は，子どもとのふれあい時間を，大切にしている。

質問13 我が子は，家庭学習に意欲をもって取り組んでいる。

質問14 我が子は，他に対する思いやりや正義を大切にする心が育っている。

質問15 我が子は，学校であったことをよく話してくれる。

質問10 教職員の定時退庁日をはじめとする働き方取組を理解できる。

質問11 我が子は，学校生活を楽しんでおり，友人関係も良好である。

質問12 我が子は，基礎基本の学習内容をしっかり身につけている。

質問７ 子どものことで，気軽に学校に相談できる。

質問８ 電話をかけた時や学校を訪れた時の教職員の対応はよい。

質問９ 本校の児童（生徒）は，場にあったあいさつができている。

質問４ 学校は，食育や健康な体づくりに力を入れて取り組んでいる。

質問５ 学校は，不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。

質問６ 学校は，子どもたち一人一人を大切にし，温かく指導している。

質問１
学校は，「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」等を通して，保護者に教育方
針や教育内容を適切に伝えている。

質問２ 授業参観や学校行事等，学校での教育活動の公開が十分なされている。

質問３ 学校は，体験的な学習を積極的に取り入れ，学習活動の充実に努めている。

【保護者アンケート結果より】
本校では、Ａ＋Ｂの数値が８０％を上回れば、大概良好な状態と判断しています。本年度は、全

１9項目中１8項目で８０％を上回りました。中でも、10項目で９０％以上という高い評価を得て

います。

A＋Bの数値が８０％に満たなかった項目は、⑯「我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目

標をもっている。」5４％でした。昨年度と比較すると、８％増加しましたが、学校としては、引

き続き、学校教育全般においてキャリア教育的視点を意識していき、その様子を発信していきた

いと思います。

昨年度と比較してもたくさんの項目で増加していますが、大きく増加している項目として⑰

「我が子は、自分のことは自分でするように、習慣づけができている。」があげられます。学校

としても、引き続き、「ダラダラモンスターをやっつけろ」や「いきいき大作戦」のような基本

36%

71%

41%

50%

32%

57%

39%

82%

32%

64%

71%

42%

40%

49%

31%

11%

26%

43%

40%

61%

29%

59%

43%

57%

32%

43%

18%

61%

21%

29%

55%

40%

49%

54%

43%

54%

54%

49%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者アンケート

A B C D E

質問４

質問３

質問２

質問５

質問６

質問７

質問８

質問９

質問１０

質問１１

質問１２

質問１３

質問１５

質問１６

質問１７

質問１８

質問１４

質問1

質問１9

B やや当てはまるA  よく当てはまる

E  わからない

C あまり
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D 全く当て
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